

想买电动车 不妨等一等

2010 洛阳名优电动车展 26 日举办

地点：八方数码解放路店门前广场

□ 本刊记者 景庆霞

如果打算近期购买电动车,那您就不妨再等一等。3月26日至3月28日,作为2010洛阳春季家博会重要活动内容之一的豫西地区规模最大、影响力最大的电动车展——“雅迪杯”2010洛阳名优电动车春季联展,将在八方数码解放路店门前广场(西工区委原址隔壁)隆重举行。本届展会汇集我市各大电动车卖场的各种知名品牌电动车,将为我市消费者集中呈现时下最时尚、最新款的名品电动车。今春,您不用东奔西走,逛一次展会就能买到称心如意的电动车。

2010洛阳春季家博会由洛阳日报报业集团、欧亚达家居洛阳店、洛阳八方卓越电器有限公司联合主办。凭借着媒体优势,洛阳日报报业集团已成功举办了数届电动车展,每届车展的售车数量都在600辆左右,让消费者和电动车代理商在短短两三天的时间里受益颇多。洛阳名优电动车展已经成为业内知名展会,电动车展也成了电动车品牌展示品牌魅力、和消费者进行“零距离接触”的最好时机。电动车展后,电动车品牌一般都要进行重新“洗牌”,那些有实力参加车展的品牌通过电动车展,市场份额将更大,实力将更雄厚,而那些没有实力参加电动车展的品牌将面临逐渐被市场淘汰的危险。

拥有“中国驰名商标”、“中国质量万里行跟踪产品”、“江苏省名牌产品”



等称号的江苏雅迪电动车冠名本届展会。江苏雅迪科技发展有限公司是国内电动车、特种车的专业化、现代化制造企业。公司下设电动车高新技术研发中心和大规模生产基地,产品畅销全国30多个省市,网点有2000余个。在本届展会上,他们将带来最近研发的电动车新品,让洛阳的消费者领略到高品质电动车所带来的无穷魅力。

本届电动车展的参展范围包括电动自行车、电动摩托车、电动助力车、电动三轮车、电动车电池、电机、交电器及配件等。为了给消费者带来实实在在的优惠,各参展商不仅携自己旗下最先进、最时尚的产品参加电动车展,而且都将从厂家要来力度非常大的优惠政策。在电动车展上购买电动车,除了可以享受到厂商给予的特别优惠,您还有机会获得大奖。



选电动车 售后服务成焦点

春节刚过,随着近来天气的转暖,购买电动车的人又开始增多。笔者在我市各大电动车市场了解到,购买、咨询电动车的顾客络绎不绝,各式电动车及其配套产品纷纷热销。

每年从3月份开始电动车就进入了销售旺季,今年也是如此。据了解,我市几家销量比较好的电动车专营店每天接待客户近百人。笔者在一家电动车销售商店看到,不少市民正在选购电动车,不到1个小时的时间就有3辆电动车卖了出去。“电动车省事、省力又便宜,大人孩子都可以骑,加上这辆新车,我们家三口人每人都有一辆电动车了。”一位刚买了新车的市民这样说。

一位专营店负责人告诉笔者,年前天气比较冷,又经常有雨雪,很多人都不愿意骑电动车出行,而节后气温明显上升,很多人都愿意骑电动车上班,感觉这样比坐公交车方便多了,所以近期来专营店买车的人非常多,而且今年客户都喜欢比较新颖时尚型的电动车,对于锂电车很多客户都持乐观态度,年后的销量也非常好,我们为此也派出全体工作人员接待前来购车的顾客,希望把最优质的服务和最好的产品带给每一位顾客。

专家建议消费者在购买电动车时不要盯着这些厂商提出的概念,应该看具体的实质服务,尽量选择一些大品牌公司,不但质量有保证,售后服务也更有保障。据一位销售商介绍,购买电动车一定要选择实力好、品牌强的经销商,不能只图一时的价格优惠,给以后的使用带来麻烦。由于目前电动自行车的部件尚未通用,如果没有要求专门的售后服务,在日后的维修中,可能碰到没有配套部件的问题。消费者在购买的时候,要跟销售商明确售后服务由谁负责,如果销售商本身不负责售后服务,要让销售商指定相应提供售后服务的服务部。此外,消费者要保存好发票、合格证、三包卡、说明书和其他有效的购买凭证,以便需要时可以有依据地进行维权。(林凤)



“家电下乡”补贴将添新品种 电动车有望获批

家电下乡补贴将添新品种。近日,据笔者了解,电动自行车有望跻身家电下乡补贴范围,目前正等待中央财政部门批准后实施。

电动自行车将成为第十大家电下乡补贴品种,目前各大省市已经向主管部门递交了相关申请。安徽省财政厅、河南省财政厅、云南省财政厅均表示,在现有国家统一实施

的九类产品之外,正争取将电动自行车纳入家电下乡补贴范围。目前三省已将相关申请上报至国家财政部、商务部,一旦获批,三省农村居民购买电动自行车将可享受与汽车、摩托车同样的财政补贴。

工信部则确认,家电下乡政策将进一步完善和调整,各省可在原来九大类家电的基础上,增加农民最需要的家电类别,如

电动自行车、燃气灶等。中国电工协会电动自行车专业委员会指出,在富裕起来的乡镇以及在中西部地区,电动自行车有较大的市场需求,将其列入家电下乡补贴范围将有利于更多农民得到实惠。一电动车厂商表示,该公司正在密切关注政策动向。如果相关政策获批,电动自行车行业销量增速将大幅提高。(上证)



电动车保养小窍门

善保养:即不要使电动自行车受到意外损害,如不要让积水淹没电机中心、控制器,启动时一定要打开车锁,下车后即关闭电门,平时轮胎充气要足,夏季应避免长时间阳光暴晒,避免在高温、有腐蚀的环境中存放,刹车要松紧适度。

多助力:理想的使用方法是“人助车动,电助人行,人力电力联动”,省力又省电。因

行驶里程数与车载重量、路面状况、启动次数、刹车次数、风向、风速、气温、轮胎气压等有关,所以起步时先用脚踏骑行,在骑行的过程中扭动调速手把,上坡、逆风和重载行驶务必用脚踏助力,以免对电池造成冲击性伤害,影响电池续航里程和使用寿命。

勤充电:使用铅酸电池,要养成当天使用当天充电的习惯,每天骑行电动自行车后

不管骑行多远都要充满电,千万不要等电用光了再充电,以免因“深放电”而缩短电池寿命,也不要再在电池倒置的情况下充电。

充足电的电池,如果长期放置不用,也要每个月充电一次。充电要用配套充电器,充电器有保护功能,长时间充电(一般不超过24小时)不会损害电池。充电器要避免高温和潮湿,勿让水进入充电器,以防触电。(朵儿)



2010洛阳春季家博会

“雅迪杯”洛阳名优电动车展

主办单位：洛阳日报报业集团、欧亚达家居洛阳店、洛阳八方卓越电器有限公司
 冠名单位：江苏雅迪科技发展有限公司

参展范围：电动自行车、电动摩托车、电动助力车和电动车电池、电机、充电器及配件等。

时间：3月26日~28日
 地址：八方数码解放路店门前广场
 (原西工区委隔壁)

>>>>> 即日起开始接受报名 >>>>> 报名热线：63232419 13837930975

低碳生活 首选电动